



巨野县第十七届人民代表大会第五次会议
政协第九届巨野县委员会第四次会议

胜利闭幕

蓝图绘就,蓄势待发,勇往无前

——2015年《巨野县政府工作报告》摘要

刘谓磊 孔祥铭

2014年,预计巨野县全年可实现地区生产总值240亿元,增长10%;完成规模以上固定资产投资88亿元,增长16%;受宏观经济形势和煤炭价格下滑等因素影响,完成公共财政预算收入19亿元,下降9.36个百分点;城市居民人均可支配收入、农民人均纯收入分别达到20550元和10370元,均增长10%。

2015年巨野县经济社会发展的主要预期目标:地区生产总值增长9.5%左右,公共财政预算收入增长7%左右;规模以上固定资产投资增长16%;社会消费品零售总额增长13%;进出口总额和利用外资增长15%;城镇化率提高1.5个百分点;登记失业率控制在3.8%以内;人口出生率控制在9.2‰以内;节能减排完成省市下达的任务。

巨野县委副书记、县长王昌华作政府工作报告。
李长贺 摄



政府工作报告
查看完整版
扫一扫

大力推进新型工业化、农业现代化、加快推进服务业提档升级

着力培植壮大万山伟业、百维药业、天马玻璃等重点企业,加快推进英电光伏太阳能、汇鑫新材料、源鑫生物科技等新兴产业项目,促其快速膨胀,尽快成长为壮大。重点培育铁雄新沙、巨铭能源、大泽化工等50家膨胀潜力大的企业,整合政策、资金、土地、科技、环境容量等因素,通过

挖潜、技改、扩股、增资、合作等途径,助推企业膨胀升级。

转变农业发展方式,新建柳林、董官屯高产创建示范方5万亩;抓好龙美农业科技示范园、独山镇名优水产养殖示范园等示范项目建设;新建规模化畜禽养殖场41个,新发展油用牡丹5000亩、经济林5000亩,

林木覆盖率提高1.2个百分点。探索土地托管经营、农超对接、农企合作新模式,创建省市级示范社20家,发展家庭农场30家,新增土地流转面积12万亩,新发展专业特色村100个。积极培育农业龙头企业,拉长产业链条,力争今年新增市级以上龙头企业4家。

抢抓德上高速、城际高铁等重大基础设施项目实施机遇,放大公、铁、水运交通优势。培植壮大农民绘画培训基地、农村书画专业合作社,确保今年书画产业产值达到5亿元。年内新增民间资本管理公司2家。加大县外商业银行的招引力度,济宁银行巨野支行年底前具备营业条件。力争年内聚祥机械、晨农集团、煤田医院3家企业在新三板挂牌上市。

强力推进招商引资、高效推进项目建设、千方百计扩大民营投入

力争年内签约过亿元项目20个以上,其中过10亿元项目5个以上;新落地开工过亿元项目10个以上。对重大项目和中

点工程,实行挂图作战、工作倒推督查机制,着力加快万福矿井、兴泽化工、鲁西南煤炭应急储备基地、铁雄新沙乙二醇、中

华煤气LNG等重点项目建设,力争年内新竣工过亿元项目10个以上。同时,精心策划储备一批大项目、好项目,争取更多的

项目进入省市重点盘子。大力实施民营企业成长工程,推进企业微升小、小升中、中升大,着力培植一批“新、特、优、专、精”的产业集群,力争年内新增各类企业500家,规模以上企业15家。

着力加快城市建设、加强城市精细化管理、统筹推进镇村建设

年内新修改造前进路南段、新华路北延等12条城市道路,完成豫通供气门站建设,降低民用

燃气价格。在做好回迁安置房建设的基础上,加快佳和广场、东方新天地、凯旋新城等42个在建

项目建设,启动星雨华府,天茂锦城、银座天悦国际等片区建设,有序推进城市开发。着力抓

好龙堍、大谢集、田桥、董官屯、麒麟等示范镇、重点镇建设,促其率先突破,成为经济强镇、商贸重镇。确保陶庙镇曲庄等8个社区污水处理设施投入运行,实现城乡环卫一体化全覆盖。

加快政府职能转变、推进重点领域改革、持续优化营商环境

深化金融体制改革,鼓励发展城乡金融担保机构,加快推进农村信用社改制,力争年内具备银行化改革要求。深入推进县供

销社综合改革试点,力争新增农民专业合作社120个,完成土地托管15万亩,综合为农服务中心达到4处。稳步推进龙堍省级经

济发达镇行政管理体制改革。基本完成承担行政职能事业单位的改革。深化财税体制改革,完善政府预算体系,把政府收入和

支出全部纳入预算管理,构建规范、公开、透明的预算机制;全面推行公务卡结算、国库集中支付制度,基本完成公务用车改革。扎实做好优化审批服务,规范涉企收费,清理中介组织三项重点工作,进一步精简审批事项。

大力推进节能降耗、资源集约节约利用、环境保护

统筹抓好工业、建筑、交通等重点领域的节能,淘汰落后设备200台(套)。大力推进节能、节水、节材等新技术的推广应用,突出抓好高新化工园区集中供热、铁雄新沙余热利用等重点工

程,促进节能减排目标全面完成。加大低效闲置土地清理处置力度,精心组织实施增减挂钩项目,力争置换用地指标800亩以上,盘活存量土地1000亩以上,严把水资源论证和取水许可关

口,全面提高水资源利用效率。认真落实新环保法,实行最严厉的环保责任追究机制,构建全覆盖的环保工作格局。严厉查处各类环境违法行为。加大非法砂石料场整治力度,坚决抓好核桃园

矿区封山禁采工作。强化涉水企业监管,加快实施第二污水处理厂提升改造、反帝沟生态湿地和乡镇污水处理站建设工程,不断改善水环境质量。实施洙赵新河两岸绿化和骨干河道绿化提升等工程,打造生态景观长廊,提升生态承载能力。

坚定不移推进社会事业,持续增进百姓福祉

把“民之所望”作为“政之所向”,集中更多财力投向民生领域,努力让百姓生活得更幸

福。把“教育事业、就业、道路畅通工程、住房保障、医疗服务、社会养老、安全饮水、扶贫开

发、文化惠民、农村土地确权颁证”等十项民生工程做好。切实抓好人口和计划生育工作,逐

步平衡人口性别比,稳定低生育水平。继续加大特困家庭、残疾人救助保障力度,更加关爱农村留守儿童、妇女和老人。

社会和谐稳定 经济持续发展

巨野县2014年社会与工业用电量增幅全市第一

本报巨野2月2日讯(孔祥铭)近日,记者从中共巨野县委十三届十二次全体(扩大)会议上获悉,2014年巨野县完成地区生产总值240亿元,实现公共财政预算收入19亿元;城乡居民收入继续保持两位数增长,农民人均纯收入首次迈上万元台阶;全社会与工业用电量增幅全市第一,总量均跃居全市前三名;金融机构存、贷款余额分别比年初增加36

亿元和27.5亿元。

刚刚过去的一年,是巨野县历史上极不平凡的一年,巨野县委、县政府克服诸多不利影响,团结带领全县人民,解放思想、锐意改革,振奋精神、拼搏实干,积极转变工作指导方式,扎实做好改革发展稳定工作,取得了新的显著成绩。全县各级紧跟中央部署,紧抓第一要务,经济保持健康发展;城乡居民居住环境持

续改善,现代农业稳步推进,服务业发展步伐不断加快,人民生活水准显著提高。

县委、县政府坚持以党的十八大、十八届三中、四中全会精神和中央经济工作会议、省市县委全会精神为指导,牢牢把握习近平总书记系列重要讲话精神特别是视察山东、菏泽的重要讲话精神要求,牢记主题主线,主动把握和积极适应经济新常态,突

出加快发展,坚定不移地抓好招商引资和大项目建设。

巨野县还注重加强生态文明建设和群众幸福指数和满意水平,不断促进外出务工人员返乡创业就业工程,有力推动服务业健康繁荣发展。全县上下呈现出经济持续发展、社会和谐稳定、人民群众安居乐业的良好局面。

2015年巨野要办的“十大民生”实事

本报巨野2月2日讯(刘谓磊 孔祥铭)记者从昨日召开的巨野县第十七届人民代表大会第五次会议上了解到,2015年巨野县将坚定不移推进社会事业,持续增进百姓福祉。把“民之所望”作为“政之所向”,集中更多财力投向民生领域,努力让百姓生活得更幸福。

优先发展教育事业。扎实推进农村薄弱学校建设,完成改造项目65个、面积8.4万平方米;开工建设巨野县职业中等专业学校和南观杨小学,加快高级中学等城区学校的升级改造。

千方百计扩大就业。年内新增城镇就业1.2万人,新增农村劳动力转移就业2.5万人;发放小额担保贷款6000万元以上,带动就业1万人以上。

抓好道路畅安工程。完成田苏路南段、金山路和327国道城东段重修和罩面工程,新修改造农村道路100公里;完善城乡道路交通安全设施,加大超限超载治理力度,打造“畅安舒美”城乡路。

强化住房保障。200套经济适用房交付使用,新建公共租赁住房60套,完成棚户区改造1600套。

提高医疗服务水平。全面完成县级公立医院综合改革试点工作,健全县镇村三级公共卫生管理服务体系,提高医疗保障水平;开工建设县医院新院区,完成中医院新院区建设。

加快推进社会养老工程。竣工启用龙固、董官屯等6处敬老院,开工建设麒麟镇等10处敬老院,完成巨野县社会养老服务中心一期工程。

继续实施安全饮水工程。切实加快农村供水城市化,城乡供水一体化进程,力争实现全覆盖,让更多的百姓吃上安全、放心水。

抓好扶贫开发。在做好建档立卡工作的基础上,积极争取专项扶贫资金和项目,确保5万人实现脱贫。

大力实施文化惠民工程。建设百个文化小广场,组建百支广场舞舞队,提升百村文化大院,建设百家农家书屋,为百村配备健身器材,年内送戏下乡300场以上,送电影下乡7300场以上,最大限度地满足群众的文化和健身需求。

扎实做好农村土地确权颁证。全面完成123万亩耕地确权颁证和管理平台建设,并选择3个镇开展经营权抵押贷款试点,畅通农民财产性收入渠道,助推农民发家致富奔小康。